Задача 1
Поставили 3 ряда по 6 скамеек и 5 рядов по 5 скамеек. Сколько всего скамеек поставили?
Решение:
1) 3 * 6 = 18
2) 5 * 5 = 25
3)25 +18 = 43
Выражение: (3 * 6) + (5 * 5)
Ответ: 43
Задача 2
Купили 3 коробки по 10 конфет и столько же коробок по 9 конфет. Сколько всего конфет купили?
Решение:
1) 3 * 10 = 30
2) 3 * 9 = 27
3) 30 + 27 = 57
Выражение: (3 * 10) + (3 * 9)
Ответ: 57
Задача 3
Посадили 4 ряда по 8 пионов и 2 ряда по 6 пионов. Сколько всего пионов посадили?
Решение:
1) 4 * 8 = 32
2) 2 * 6 = 12
3) 32 + 12 = 44
Выражение: (4 * 8) + (2 * 6)
Ответ: 44
﻿﻿
Задача 4
В подъезде 9 квартир по 3 комнаты и столько же квартир по 4 комнаты. Сколько всего комнат в подъезде?
Решение:
1) 9 * 3 = 27
2) 9 * 4 = 36
3) 36 + 27 = 63
Выражение: (9 * 3) + (9 * 4)
Ответ: 63
﻿﻿
Задача 5
Купили 2 набора по 6 чашек и 3 набора по 9 чашек. Сколько всего чашек купили?
Решение:
1) 2 * 6 = 12
2) 3 * 9 = 27
3) 12 + 27 = 39
Выражение: (2 * 6) + (3 * 9)
Ответ: 39

Задача 6
В саду 2 клумбы с 8 цветками и столько же клумб с 10 цветками Сколько всего цветков на клумбах?
Решение:
1) 2 * 8 = 16
2) 2 * 10 = 20
3) 16 + 20 = 36
Выражение: (2 * 8) + (2 * 10)
Ответ: 36

Задача 7
Купили 3 упаковки по 6 пирожных и 4 упаковки по 8 пирожных Сколько всего пирожных купили?
Решение:
1) 3 * 6 = 18
2) 4 * 8 = 32
3) 18 + 32 = 50
Выражение: (3 * 6) + (4 * 8)
Ответ: 50

Задача 8
На полке стоит 4 собраний сочинений по 8 томов и столько же собраний сочинений по 9 томов. Сколько всего книг стоит на полке?
Решение:
1) 4 * 8 = 32
2) 4 * 9 = 36
3) 32 + 36 = 68
Выражение: (4 * 8) + (4 * 9)
Ответ: 68

Задача 9
Денис разделил своих солдатиков на 4 отряда по 8 солдатиков и на 5 отрядов по 10 солдатиков. Сколько всего было солдатиков?
Решение:
1) 4 * 8 = 32
2) 5 * 10 = 50
3) 32 + 50 = 82
Выражение: (4 * 8) + (5 * 10)
Ответ: 82

Задача 10
В доме живёт 10 семей из 5 человек и столько же семей из 3 человек. Сколько человек живёт в доме?
Решение:
1) 10 * 5 = 50
2) 10 * 3 = 30
3) 50 + 30 = 80
Выражение: (10 * 5) + (10 * 3)
Ответ: 80

Задача 1
На 5 тарелках лежало 35 пирожных, а на 4 блюдах 36 пирожных. На сколько больше пирожных на блюде, чем на тарелке?
Решение:
1) 35 : 5 = 7
2) 36 : 4 = 9
3) 9 - 7 = 2
Выражение: (36 : 4) - (35 : 5)
Ответ: 2
Задача 2
На 5 больших столах 45 тарелок, а на 3 маленьких - 9 тарелок. Во сколько раз меньше тарелок на маленьком столе, чем на большом?
Решение:
1) 45 : 9 = 9
2) 9 : 3 = 3
3) 9 : 3 = 3
Выражение: (45 : 5) : (9 : 3)
Ответ: 3
Задача 3
В 4 больших люстрах 32 лампочки, а в 3 маленьких 12 лампочек. Во сколько раз больше лампочек в одной большой люстре, чем в одной ма-ленькой?
Решение:
1) 32 : 4 = 8
2) 12 : 3 = 4
3) 8 : 4 = 2
Выражение: (32 : 4) : (12 : 3)
Ответ: 2
﻿﻿
Задача 4
В 3 одинаковых квартирах 15 комнат. На сколько больше комнат в 9 таких квартирах, чем в одной?
Решение:
1) 15 : 3 = 5
2) 9 * 5 = 45
3) 45 - 5 = 40
Выражение: (15 : 3) * 9 - 5
Ответ:

Задача 1
В зоомагазине 52 попугая. В 7 клетках по 4 попугая и в нескольких клетках по 3 попугая. Сколько клеток с 3 попугаями?
Решение:
1) 7 * 4 = 28
2) 52 - 28 = 24
3) 24 : 3 = 8
Выражение: (52 - 7 * 4) : 3
Ответ: 8

Задача 2
Купили 5 коробок по 7 конфет и 3 коробки с пряниками. Сколько пряников в коробке, если общее количество конфет и пряников 62 шт.?
Решение:
1) 5 * 7 = 35
2) 62 - 35 = 27
3) 27 : 3 = 9
Выражение: (62 - 5 * 7) : 3
Ответ: 9

Задача 3
В коробке 43 пряника. В 6 пачках по 3 пряника и в нескольких пачках по 5 пряников. Сколько пачек с 5 пряниками?
Решение:
1) 6 * 3 = 18
2) 43 - 18 = 25
3) 25 : 5 = 5
Выражение: (43 - 6 * 3) : 5
Ответ: 5



Задача 4
В домах района всего 55 подъездов. В 7 домах по 4 подъезда и в нескольких домах по 3 подъезда. Сколько домов с 3 подъездами?
Решение:
1) 7 * 4 = 28
2) 55 - 28 = 27
3) 27 : 3 = 9
Выражение: (55 - 7 * 4) : 3
Ответ: 9
﻿﻿
Задача 5
Купили 3 пакета моркови по 6 кг и 8 пакетов лука. Сколько килограммов лука в пакете, если всего купили 42 кг?
Решение:
1) 3 * 6 = 18
2) 42 - 18 = 24
3) 24 : 8 = 3
Выражение: (42 - 3 * 6) : 8
Ответ: 3

Задача 6
В нескольких конвертах лежит 48 открыток. В 8 конвертах по 3 открытки и в нескольких конвертах по 4 открытки. Сколько конвертов с 4 открытками?
Решение:
1) 8 * 3 = 24
2) 48 - 24 = 24
3) 24 : 4 = 6
Выражение: (48 - 8 * 3) : 4
Ответ: 6
﻿﻿
Задача 7
Поставили 5 рядов по 7 стульев и 3 ряда кресел. Сколько кресел в ряду, если всего поставили 59 стульев и кресел?
Решение:
1) 5 * 7 = 35
2) 59 - 35 = 24
3) 24 : 3 = 8
Выражение: (59 - 5 * 7) : 3
Ответ: 8

Задача 8
В коробке лежало 64 ручки. В 4 наборах по 7 ручек и в нескольких наборах по 9 ручек. Сколько было наборов с 9 ручками?
Решение:
1) 4 * 7 = 28
2) 64 - 28 = 36
3) 36 : 9 = 4
Выражение: (64 - 4 * 7) : 9
Ответ: 4

Задача 9
Купили 9 маленьких канистр с минеральной водой по 5 л и ещё 4 большие канистры. Сколько литров в большой канистре, если всего купили 77 литров минеральной воды?
Решение:
1) 9 * 5 = 45
2) 77 - 45 = 32
3) 32 : 4 = 8
Выражение: (77 - 9 * 5) : 4
Ответ: 8
Задача 10
В доме 53 стула. В 7 комнатах по 5 стульев и в нескольких комнатах по 3 стула. Сколько комнат с 3 стульями?
Решение:
1) 7 * 5 = 35
2) 53 - 35 = 18
3) 18 : 3 = 6
Выражение: (53 - 7 * 5) :3
Ответ: 6
Задача 11
Купили 7 пакетов сахара по 4 кг и 9 пакетов крупы. Сколько килограммов крупы в одном пакете, если всего купили 73 кг?
Решение:
1) 7 * 4 = 28
2) 73 - 28 = 45
3) 45 : 9 = 5
Выражение: (73 - 7 * 4) : 9
Ответ: 5
Задача 12
В посёлке 77 домов. На 4 улицах по 8 домов и на нескольких улицах по 9 домов. Сколько улиц с 9 домами?
Решение:
1) 4 * 8 = 32
2) 77 - 32 = 45
3) 45 : 9 = 5
Выражение: (77 - 4 *8) : 9
Ответ: 5
Задача 13
Посадили 3 ряда астр по 6 цветков в каждом ряду и 4 ряда нарциссов. Сколько нарциссов в одном ряду, если всего посадили 50 цветков?
Решение:
1) 3 * 6 = 18
2) 50 - 18 = 32
3) 32 : 4 = 8
Выражение: (50 - 3 * 6) : 4
Ответ: 8
Задача 14
На нескольких тортах 46 марципановых яблок. На 7 тортах по 3 яблока и на нескольких тортах по 5 яблок. Сколько тортов с 5 яблоками?
Решение:
1) 7 * 3 = 21
2) 46 - 21 = 25
3) 25 : 5 = 5
Выражение: (46 - 7 * 3) : 5
Ответ: 5
Задача 15
Посадили 2 ряда груш по 8 деревьев и 4 ряда вишен. Сколько вишен в ряду, если всего посадили 44 дерева?
Решение:
1) 2 * 8 = 16
2) 44 - 16 = 28
3) 28 : 4 = 7
Выражение: (44 - 2 * 8) : 4
Ответ: 7

